

Знаменка

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№45 (321), пятница, 4 июня 1999 года

6 июня - 200 лет
со дня рождения



Александра
Сергеевича
Пушкина

**"Сегодня у нас день рождения,
Сегодня у нас юбилей!"**

Детскому саду №1 "Ласточка" - 50 лет

Памяти А.С. Пушкина

Старина, и тракт. Бревенчатые гати
На жирном теле вековых болот...
То вербный куст меня пылью окатит,
А на рубашке высветится мед.

То лучка сочная мне кулачком соцветья
С крутой обочины лукаво пригрозит.
О былях-небылях минувшего столетья
Могучий кедр шумит себе, шумит.

Прислушаюсь - и ясно различаю,
Всмотрюсь в дорогу - вижу наяву.
Летит, летит кибитка удалая
С поющим колокольчиком Валдая,
Сгибая придорожную траву.

В глухую чашу тальников
Задержу дыханье -
В тахотное чрево рудников
Она дождет великое посланье.

И вдруг нутром почувствую беду,
Когда повозка вынырнет из леса.
Помнится мне: свинцовую руду
Она везет для черных пуль Дантеса.

Дм. КЛЕСТОВ, дек. 1997 г.

Хорошая новость

13-летний гурьянин Володя Доброседов признан первым вышивальщиком Кузбасса. Жюри конкурса «Юные звезды Кузбасса» отметило Володю еще и как «нетрадиционника», ведь вышивает он... с натуры. Работает уверенно, размашисто, очень четко, проявляя редкое чутье цветовой гаммы. Такого стежка, как у Володи, ни у кого нет. Последняя его работа - купола Салаирской церкви - вышивка-картина удивительная, тревожно-покойная... Теперь Володя хочет вышивать портреты.



Не все помнят это имя детского сада. «Ласточка» - значит первая. Наверное, поэтому первый в городе детский сад получил такое ласковое название.

50 лет. Путь пройден немалый. Те дети, которые первыми пришли в новый детский сад теперь уже сами дедушки и бабушки. Много изменилось за это время. Но одно остается неизменным - в этом детском саду живет большая дружная семья. В ней сейчас 54 взрослых и 172 ребенка. Как она себя чувствует, чем живет? Заглянем туда. Любовь Анатольевна Лютова, заведующая детским садом №1, хранительница тепла и добра это-

го большого дома, знающая каждого ребенка в своем детском саду, для каждого умеющая найти доброе слово, оказалась радушной хозяйкой. А посмотреть действительно было на что...

Здесь впервые увидела я игрушки, в которые можно ребенку залезть целиком, огромные кубики. В группах нет ни одного свободного уголка, откуда бы не выглядывали какие-нибудь игрушечные зверушки, самодельные куклы, любовно сделанные руками воспитателей и родителей. Диву даешься, какая неистощимая фантазия у этих людей! Сколько эне-

О новых ценах на проезд в общественном транспорте читайте на стр.8

3 июня были проведены традиционные соревнования санитарных дружин объектов экономики города.

(Окончание на стр.2,6)

"Сегодня у нас день рождения, Сегодня у нас юбилей!"

(Начало на стр.1)

гости, сколько труда и душевных сил затрачено на то, чтобы ребяташки приходили сюда как в родной дом, с желанием, улыбкой, хорошим настроением. Цветы, большие, во всю стену, картины, на которых изображены сюжеты из сказок - все это создает ощущение, что попал в какой-то другой мир. А называется он - мир детства.

-Любовь Анатольевна, трудно содержать в порядке такую большую семью?

-Я горжусь своей работой, горжусь, что приняла эстафету у замечательных людей, преданно любящих детей и свою работу, педагогов Галины Потаповны Долговой, Анны Яковлевны Егоркиной, Таисии Ивановны Осолковой, Галины Александровны Юдиной, Лилии Елизаровны Старковой, Екатерины Михайловны Вагайцевой, Галины Николаевны Нарышевой. Доброте и трудолюбию я училась у тех, кто работал рядом. Это самый мудрый и дорогой для меня человек Н.И. Санкина, строгая, но и очень заботливая Г.А. Юдина, внимательная Р.Т. Вдовина, требовательная к себе и к людям В.А. Лесникова. Наставниками моими были няня В.А. Кудряшова, З.И. Черенева.

Спрашиваете, как мы живем? Выводы делайте сами, а я приглашаю вас вместе со мной совершить небольшую экскурсию по детскому саду.

Сразу же из моего кабинета мы попадаем в физкультурный зал и слышим тихий, спокойный

голос Людмилы Анатольевны Филипповой. Веселая эмоциональная музыка, необычные физнаряды завораживают малышей. Здесь дети осваивают не только новые движения, но и учатся быть сильными, решительными, независимыми. Все они очень хотят участвовать в цирковой программе, автором которой является Людмила Анатольевна. Посмотрите, как малыши смело шагают на батулах, девочки умело вращают обручи. Глядя на них у меня возникает чувство восхищения, потому что они очень стараются, делают все так, как говорит им Людмила Анатольевна, и получается очень забавно.

А вот здесь за дверью слышатся плеск воды, визг, радостные возгласы. Ну, конечно, это Оксана Валерьевна Котова учит деток не бояться воды, нырять, кувыряться, плавать. А рядом с ней ее верный помощник Т.Н. Гикст. Что ж, не будем мешать и пойдем дальше.

Так... Что-то «колдует» в изостудии Татьяна Викторовна Кононова. В ее руках кисточка становится волшебницей. И не только кисточка. Оживают лоскутки, нитки, поролон. И что за чудо! Благодаря золотым рукам Татьяны Викторовны в детском саду родился театр кукол. Да таких кукол, каких не купишь ни в одном магазине: кукол-марионеток, тростевых кукол и т.д. И продолжается это уже 25 лет!

Рядом, посмотрите, кабинет психолога. «Дошкольное детство - это годы интенсивного психологического развития ребенка», - считает Т.П. Иванова. Мудрейший человек, она убеждена, что дети должны расти в ласке, заботе, внимании близких. Татьяна Петровна стремится создать условия, чтобы малыши могли саморазвиваться, самосовершенствоваться.

Все кажется необычным, все удивляет, радует на занятиях музыкального руководителя Т.Л. Колмогоровой. У нас



очень интересно проходят вечера-встречи с родителями, праздники и развлечения. А помогают Татьяне Леонидовне педагоги С.А. Колесова и О.В. Силина.

«Ла-ла-ла, ра-ро, ру-ры», - слышится вдруг. Что за странные звуки? Не удивляйтесь. Это Татьяна Ивановна Власова учит детей правильно проговаривать звуки, слова, строить предложения. Татьяна Ивановна - педагог, про которого говорят - работает творчески, с огоньком.

А это театральный салон. Здесь дети читают стихи, а 1 апреля устраивают день юмористов. Хозяйка здесь Надежда Владимировна Антонкина. Театр! Этим сказано все. К этому прекрасному виду искусства Надежда Владимировна и общается с детьми. Спектакль готовится в тесном сотворчестве с детьми! А полюбовавшись всем клоуны Шурик и Серега - это не профессионалы, а наши воспитатели Надежда Владимировна Антонкина и Ольга Владимировна Шкляева.

Радуют педагоги-энтузиасты И.А. Лучшева, Л.Е. Старкова. Лилия Елизаровна может все. Это она учит детей заботиться о животных и растениях. Это она разводит цветник и огород, ухаживает за ежами и птицами. Неугомонная, энергичная, она служит примером для всех.

А что же у нас происходит в группах? У самых маленьких с добрыми «тетями» Л.Г. Морозовой, А.М. Логуновой, Г.Д. Мусохрановой, Е.В. Живокоренцевой редко слышится плач. Обратите внимание, детки здесь всегда ухожены, и мамы этим довольны.

А в младшей группе звучит аккордеон. Слышите? Ведь как здорово, когда воспитатель умеет не только искренне любить детей, играть с ними, но еще петь и играть на аккордеоне, как Н.Я.

Козлова. Это же каждый день праздник! И уютно с таким наставником работать молодому педагогу Н.В. Слесаренко. А чистота в группе особенная благодаря Е.П. Ефимкиной.

В средней группе ребяташки осваивают новую программу «Радость». А ведь и правда, радостно от того, что в унисон работают педагоги Н.В. Барыш, отличник образования, Е.П. Мартынова и их верные незаменимые помощники Н.К. Кэрмадонова и Е.Ю. Трубицына. Так сложилось у них, что живут дружно уже который год - и педагоги, и дети, и родители.

В старшей группе тон задает Валентина Ильинична Кузнецова, неугомонный человек, источник доброты, любви, ласки, всего самого светлого на земле. А рядом с ней - трудолюбивая Вера Григорьевна Шахова. Не уступают опытным педагогам молодые воспитатели Т.Ю. Авсиевич, Е.А. Сеттарова.

Наша экскурсия по детскому саду, где у нас живут малыши, закончилась. А еще у нас есть самая настоящая школа. В этих светлых классах учатся дети 1 и 2 класса. Учатся и отдыхают вместе с Л.В. Иванченко и М.В. Кастнер, Т.Г. Девятовой и С.В. Кудряшовой.

А такой столовой, в которой хозяйка - С.Н. Бутроменко, нет ни в одной школе. Тихая музыка, изобилие цветов, чирикание попугайчиков, белые скатерти... Все это вызывает... прямо волчий аппетит!

И, конечно, главное, чтобы дети были здоровыми. Волнуется А.К. Щербакова, наш медик, вовремя ли сделали прививки, думает, как бы повкуснее покормить деток Л.М. Богданова, колдуют над котлетами повара З.А.

(Окончание на стр.6)



К 200-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина

в школах, детских садах, ПТУ, библиотеках и т.д. прошло немало мероприятий. Не говорил о приближающемся юбилее великого поэта только ленивый. В нашей газете некоторые из этих мероприятий уже освещались, но далеко не все, поэтому пройдемся коротко по тем, что остались в стороне.

В феврале прошла традиционная городская олимпиада по литературе, в которой учащиеся 9-11 классов делали анализ эпического и лирического произведений (естественно, Пушкина), отвечали на вопросы викторины. Среди 11-классников победу одержала М. Евдокимова (школа №11, учитель Т.А. Сух), из 10-классников лучшим знатоком творчества Пушкина стала ученица этой же школы и этого же учителя Е. Рахвалова. Среди 9-классников были выделены 3 лучших работы: М. Шатских (шк. №15, В.Я. Гречишкина), А. Кваснюк (шк. №25, Н.В. Гаршина) и Н. Сивковой (шк. №16, Г.И. Сивкова), которые оказались достаточно глубокими и интересными. Среди победителей олимпиады прошел конкурс «Умники и умницы», который определил лучшего знатока романа «Евгений Онегин» - им признана Аня Борисова из 10-й школы.

Знатоки русского языка в марте пробовали силы на городской олимпиаде по этому предмету, также посвященной юбилею поэта. Лучшими стали А. Агальева (шк. №15, О.Д. Агальева) и И. Балашов (шк. №11, А.Д. Бравова).

В марте же прошел литературно-творческий форум «Тебя, как первую любовь, России сердце не забудет», который преследовал цели вовлечения учащихся в исследовательскую, творческую работу, обращенную к литературному наследию поэта. В рамках форума состоялся конкурс стихов и рисунков, научно-практическая конференция. Учащиеся 9,11 классов, показавшие высокие результаты в научно-исследовательской деятельности, были освобождены от устного экзамена по литературе.

В. ГРЕЧИШКИНА, учитель русского языка и литературы шк. №15, руководитель городского методического объединения учителей литературы

"И снова я с вами..."

Под таким названием в конце мая в районном доме культуры прошел праздник, посвященный юбилею А.С. Пушкина - итоговой работы школ района.

Праздник состоял из двух частей: выставки декоративно-прикладного искусства, художественного творчества и литературно-музыкальной композиции. На выставке были представлены рисунки к произведениям поэта, газеты, карты, рассказывающие о пушкинских местах, жизни и творчестве великого поэта. Своего рода художественную галерею представлял в этот день вестибюль РДК, где размещалась выставка. Чистотой исполнения, тонким художественным чутьем отличались рисунки, выполненные учащимися и учителями Новопестеревской, Раздольненской, Урской, Касьяминской школ. Глубокие и интересные по содержанию творческие работы старшеклассников и учащихся средних классов (лекции, сценарии вечеров, доклады, эссе, статьи в газету, сочинения) были представлены Сосновской (учитель Н.Д. Рублева), Раздольненской (учитель О.И. Шадыбекова) и Урской (учитель В.Н. Алферонов, Г.И. Бакланова) средними школами. А сколько выдумки, фантазии, изобретательности и труда вложено в работы из природного материала ребят ДДТ из Урской средней школы (руководитель В.Л. Шемякин). Интересный пушкинский калейдоскоп (от моделей одежды до кухни времен Пушкина) был подготовлен педагогом дополнительного образования М.П. Мальцевой и учителем русского языка и литературы Новопестеревской крестьянской (фермерской) школы А.И. Рыбалко.

Особый интерес вызвала выставка книг, отразившая периоды жизни поэта и его творческой деятельности, в этом большая заслуга библиотекаря Малосалаирской школы Н.С. Кузнецовой и преподавателя Горьковской школы Ю.Н. Матвеева.

Музыкально-литературная композиция соединила в себе чтение произведений поэта, исполнение романсов, написанных на его слова, другие выступления. Ведущие праздника, учительница Сосновской школы Н.Д. Рублева и ее ученик Н. Попов, смогли создать атмосферу одухотворенности, душевности и любви-признания гению отечественной и мировой культуры. Более часа звучали стихи поэта, музыка. Помимо предусмотренных программ прозвучали и стихи из зала - была потребность высказаться, чувствовалось, что поэзия Пушкина близка и понятна всем: и ученику 5-го класса, и учителю средней школы, и преподавателю школы искусств. Впечатляюще исполнили роман-

сы В.П. Молотова, Н.В. Перминова, М.Г. Лобанова. Своеобразный поэтический венок Пушкину подарили учащиеся Новопестеревской школы Е. Лукина, В. Абакумова, Т. Синкина, М. Штейникова. А выступление учителей М.М. Поповой, В.Б. Курбатовой, Ю.Н. Матвеевой и С. Плотниковой и учащихся С. Котельниковой, А. Шаромова, Г. Соловьевой, К. Валеева (Горькино), А. Дробининой, Н. Михальченко, Л. Малыхиной, А. Шемякина (Урск) покорило всех уровнем подготовки и проникновенностью исполнения.

В заключение были подведены итоги работы школ района по подготовке и празднованию юбилея поэта, сообщено, что на базе кабинета литературы Сосновской школы открыт Пушкинский зал. Методист района С.И. Зубов, живший на Псковской земле и видевший те Михайловские рощи, под сенью которых любил отдыхать Пушкин, преподнес в дар открывшемуся залу сувениры из своей коллекции, которые приобрел в музее-заповеднике Михайловском. Праздник закончился вручением грамот и сувениров участникам. Он завершен, но творчество Пушкина, его удивительные творения будут волновать и покорять своей уникальностью еще не одно поколение.

В. УГРЮМОВА, методист-инспектор района

НЕИЗВЕСТНОЕ ОБ ИЗВЕСТНОМ

Потомки Пушкина

В России прямых потомков Пушкина не осталось. Со смертью правнука Пушкина - Григория Григорьевича Пушкина (1997 г.) и его сына Александра Григорьевича (1992 г.) прервалась прямая мужская линия живших в Москве потомков поэта. Ныне единственный прямой потомок Пушкина по второй мужской линии четвертого поколения, носящий его фамилию, Александр Александрович Пушкин - живет в Брюсселе. Любопытно, что и его жена, Мария Александровна Дурново, является потомком Пушкина - также от его старшего сына в пятом поколении, но по первой мужской линии (старший сын Пушкина был женат дважды).

Потомки Пушкина состояли в родстве с особами царской фамилии. Младшая дочь Пушкина - Наталья Александровна - была супругой представителя люксембургской герцогской династии графа Меренберга. Ее дочь, внучка Пушкина Софья Николаевна Меренберг, в 1891 г. стала женой Великого князя Михаила Михайловича Романова, внука Николая I. Брак был заключен вопреки воле Александра III, потому супруги были вынуждены остаться в Англии. Сын Натальи Александровны, внук Пушкина Георг, был женат на дочери Александра II от егоmorganaticкого брака со светлейшей княгиней Екатериной Михайловной Юрьев-

кой (урожденная княгиня Долгорукая) и в начале XX века претендовал на трон Великого герцогства Люксембургского.

Какой пулей убили поэта?

Дуэль с Дантесом была для Пушкина далеко не первой. ИЗВЕСТНО, что Пушкин участвовал в дуэлях 28 раз. Однако в 20 случаях дело заканчивалось примирением. Документально доказано, что на пяти дуэлях дело доходило до поединка и в поэта стреляли, но каждый раз промахивались. Барьеры, как правило, устанавливались в 10-16 шагах, пистолеты заряжались секундантами для одного выстрела, и по дуэльному кодексу перезаряжать пистолеты противники не имели права.

Что касается последней дуэли Пушкина с Дантесом, то противники стрелялись на 10 шагах (7 - 7,5 метров) из дуэльных пистолетов калибра 1,2 см. Вес пули, смертельно ранившей поэта, составлял 17,6 грамма. Дантес выстрелил первым, не дойдя одного шага до барьера. Несмотря на ранение, Пушкин ответил ему, приподнявшись и опершись на локоть. Он метил в грудь, однако пуля поэта попала лишь в руку противника.

По материалам газеты "Аргументы и факты"



Понедельник

7 июня

1 программа

15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.40 Мультсеанс
15.50 Звездный час
16.30 ... До 16-ти и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 "Здесь и сейчас"
19.05 Программа "Человек в маске"
19.45 Остросюжетный сериал "Русский транзит"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Торец-4", т/с
22.35 "Взгляд"
23.20 Новости
23.40 "Страх высоты", комедия
01.20-02.20 Открытый чемпионат Франции по теннису. Финал

2 программа

Канал "Россия"

7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.40 Советы доктора Богданова
7.45 Телеигра "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары - почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Маленький бродяга", т/с
12.30 Зеркало
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Русское лото
17.00 Вести
17.30 Башня
18.05 Гомеопатия и здоровье ТВК представляет...
18.10 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Урожайные грядки
19.45 Музыка
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.15 "Наша светлость Александр Пушкин". Репортаж о празднике в Кемерово
21.50 Комментатор
22.35 Сильная половина
23.00 "Таггерт", т/с

Канал "Россия"

23.55 Дневник "Кадр "Кинотавра"
00.15 Дежурная часть
00.30-01.00 Вести

Вторник

8 июня

1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
11.00 Мультсеанс
11.15 Смехопанорама
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
12.55 "Гардемарины, вперед!", худ. фильм, 1-я серия
14.20 "80 дней вокруг света", мультсериал
14.45 Однако
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.45 Счастливый случай
16.30 ... До 16-ти и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 "Угадай мелодию"
18.45 Здесь и сейчас
19.05 Тема
19.45 "Русский транзит", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Крутые парни ходят в черном", боевик
23.20 Однако
23.50-00.20 М. Жванецкий, О. Меньшиков в программе "Звезды Триумфа"

2 программа

Канал "Россия"

7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.35 Дорога без опасности
7.45 Телеигра "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары - почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Маленький бродяга", т/с
12.30 Моя семья
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Музыка, музыка...
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня"
17.55 Мультфильм ТВК представляет...
18.10 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Чадо
19.40 Музыка
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.20 Овертайм
21.40 Авто-99
21.45 Русская рулетка
22.45 "Таггерт", т/с

Канал "Россия"

23.45 Дневник "Кадр "Кинотавра"
00.05 Дежурная часть
00.20-00.50 Вести

Среда

9 июня

1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Тема
10.55 Мультсеанс
11.10 В мире животных
11.45 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Гардемарины, вперед!"
14.20 "80 дней вокруг света", мультсериал
14.45 Однако
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.45 Классная компания
16.00 Зов джунглей
16.30 ... До 16-ти и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Маски-шоу
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Робинзонада или мой английский дедушка", мелодрама
20.15 Марк Бернес: "Три года ты мне снилась"
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 Марк Бернес в детективе "Дело №306"
23.05 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная России - сборная Исландии
23.50-00.55 Однако

2 программа

Канал "Россия"

7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач", телеигра
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары-почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Маленький бродяга", т/с
12.30 Моя семья
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Богатые и знаменитые", сериал
16.15 Музыка, музыка...
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 Башня
17.55 Мультфильм ТВК представляет...
18.10 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Городские подробности
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.20 Шаг за горизонт
21.45 Фонарь
22.05 "Таггерт", сериал

Канал "Россия"

23.05 Площадь звезд-99
00.05 Дневник "Кадр "Кинотавра"
00.25 Дежурная часть
00.40 Вести
01.10-01.40 Автошоу

Четверг

10 июня

1 программа

6.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 Л. Зыкина в программе "Жизнь замечательных людей"
10.45 Мультсеанс
11.05 Клуб путешественников
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.00 "Гардемарины, вперед!"
14.05 Ералаш
14.20 "80 дней вокруг света", мультсериал
14.45 Однако
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.45 Волшебный мир или Синема
16.00 Улица Сезам
16.30 ... До 16-ти и старше
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "С днем рождения, Людмила Георгиевна!"
19.35 "Крепкий орешек", комедия
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 "Любовь с привилегиями", худ. фильм
00.00 Однако
00.15-00.40 "Тихий дом"

2 программа

Канал "Россия"

7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телеигра "Программа передач"
8.20 Торговый дом "Ле Монти"
9.15 Дежурная часть
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Маленький бродяга", т/с
12.30 Моя семья
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал (Аргентина)
16.15 Музыка, музыка...
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 Башня
17.55 "Я обязательно похуюдо", док. фильм ТВК представляет...
18.15 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Чадо
19.40 Кузбасс без наркотиков
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности

21.20 Оглянись!
21.40 Любопытная Варвара
21.55 "Джиз у Старой крепости"
22.50 "Собачье сердце", 1-я серия

Канал "Россия"
00.00 Дневник "Кадр "Кинотавра"
00.20 Дежурная часть
00.35 Вести
01.05-01.35 "Диалоги о рыбалке"

Пятница**11 июня****1 программа**

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Во имя любви", т/с
10.15 "Человек в маске"
11.00 "Серебряный шар"
11.40 Смак
12.00 Новости
12.15 "Вместе"
12.55 "Гардемарины, вперед!"
14.20 "80 дней вокруг света", м/с
14.45 Однако
15.00 Новости
15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
15.45 "Летающий корабль", фильм-сказка
16.45 Мультсеанс
17.00 "Во имя любви", т/с
18.00 Новости
18.15 Джентльмен-шоу
18.45 "Играй, гармонь любимая!"
19.15 Здоровье
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.40 Коломбо в детективе "Смертельная развязка"
23.00 Песня-99
23.50 Однако
00.05 - 01.30 "Зверь", триллер, первая серия

2 программа**Канал "Россия"**

7.00-9.45 "Доброе утро, Россия!"
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач", т/и
8.15 Тысяча и один день
9.15 Дежурная часть
9.45 Товары почтой
10.10 "Миледи", т/с
11.00 Вести
11.35 "Маленький бродяга", т/с
12.30 Моя семья
13.30 Мультфильмы
13.45 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Антонелла", т/с
15.25 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.15 Музыка, музыка
16.25 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 Башня
ТВК представляет...
18.00 Мультфильм
18.10 "Запретная женщина", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Под знаком Зодиака
20.00 Пульс
20.25 Прозрачный бюджет
20.35 Вести
21.05 Подробности
21.20 Молодежная студия "Больше трех"

21.55 Территория закона
22.20 Русская рулетка: Группа "Стрелки"
22.55 "Собачье сердце", 2-я серия

Канал "Россия"
00.00 Дневник "Кадр "Кинотавра"
00.20 Дежурная часть
00.35 Вести
01.05-02.55 "Попутчица", психологическая драма

Суббота**12 июня****1 программа**

8.00 Мультфильмы
8.30 "Лев Гурыч Синичкин", комедия
9.45 Слово пастыря, Митрополит Кирилл
10.00 Новости
10.15 "100%"
10.45 Утренняя почта
11.20 Каламбур
11.50 Смак
12.10 Возвращение Третьяковки
12.45 "Виват, гардемарины!", х/ф
14.00 Смехопанорама
15.00 Новости
15.15 В мире животных
15.55 Мультфильм
16.20 "Люблю тебя, Россия!" К юбилею Л. Зыкиной
17.15 Как это было. Отставка Б. Ельцина. Октябрьский пленум ЦК КПСС 1987 года
18.00 Новости
18.15 "Экстренный вызов"
18.45 "Черный квадрат", детектив
21.00 Время
21.35 КВН-99
23.40 Тема недели
00.00-01.30 "Зверь", 2-я серия

2 программа**Канал "Россия"**

8.00 "В пустыне и джунглях", фильм для детей, 1-я серия
9.15 Мультфильмы
9.30 "День славянской письменности"
10.00 Доброе утро, страна!
10.35 Сам себе режиссер
11.05 Сто к одному
11.50 Мультфильм
12.00 Хорошие новости
12.15 Золотой ключ
12.30 Творческий вечер Рустама Ибрагимбекова
14.00 Вести
14.30 Творческий вечер Александра Басилая
16.25 "Игра на миллионы", комедия
18.10 Э. Пехя на Площади звезд
ТВК представляет...
19.00 Губернские новости
Канал "Россия"
20.00 Вести
20.30 Дневник "Кадр "Кинотавра"
20.45 "Один и без оружия", боевик
22.15 "День России". Передача из

Сочи
00.05-01.00 Горячая десятка

Воскресенье**13 июня****1 программа**

8.00 Мультфильмы
8.35 "Сватовство гусара", комедия
9.45 Домашняя библиотека
10.00 Новости спорта
10.15 Непутевые заметки
10.35 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
11.57 Армейский магазин
12.25 Играй, гармонь любимая!
13.00 "Виват, гардемарины!"
14.10 Смехопанорама
15.00 Новости
15.15 "Мама, это я", т/с
15.45 Б. Окуджава: "Надежды маленький оркестрик"
16.40 "Папа угнал автомобиль", комедия
18.10 Ералаш
18.30 Женские истории
19.00 "Черный тюльпан", х/ф
21.00 Время
21.35 "Московские каникулы", комедия
23.15 Новости
23.30-01.35 "Горячая цель", трил-

лер

2 программа**Канал "Россия"**

8.00 Мультфильмы
8.30 Служу Отечеству!
9.00 Сельские вести
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Аншлаг
11.00 Городок
11.30 Устами младенца
12.00 Русское лото
12.40 Мир книг
12.55 Мультфильмы
13.05 "Тарзан. История приключений", т/с
14.00 Вести
14.30 Федерация
15.10 Парламентский час
16.10 "Закон и порядок", т/с
17.00 Диалоги о животных
18.00 70 лет "Интуристу"
19.05 В. Высоцкий в фильме "Короткие встречи"
20.40 Дневник "Кадр "Кинотавра"
21.00 Зеркало
21.55 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Локомотив" (Нижний Новгород)
00.00 К-2 представляет...
00.55 Дежурная часть
01.20-01.35 "Скорость"

ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА**7 июня****ПОНЕДЕЛЬНИК**

7.00 Сегодня
7.25 Градусник
7.30 Криминал
7.40 Я - телохранитель
7.50 Впрок
7.55 Большие деньги
8.05 Живые новости
8.10 Мультфильм
8.20 Карданный вал
8.25 Градусник
8.30 Криминал
8.45 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Солдаты удачи", х/ф
10.00 Сегодня
10.10 Вчера в Итогах
11.15 Куклы
11.30 Итоги. Ночной разговор
12.00 Сегодня
12.20 От Винта!
12.30 "Старый телевизор"
14.00 Сегодня
14.20 Арина
15.15 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.25 "Возвращение в Брайдсхед", т/с, 1-я серия
17.20 Впрок
17.45 Криминал

18.00 Сегодня
18.30 Неделя
18.50 События региона
19.05 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
20.00 Сегодня
20.30 Мультфильм
20.40 Те Кто
20.50 События региона
21.00 Звезды о звездах
21.25 "Доспехи Бога", боевик
23.00 Сегодня
23.35 Герой дня
00.00 Итого
00.20-01.10 "Антропология"

8 июня
ВТОРНИК

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с

Магазин "Радуга"

(ул. Ленина, 100)

*Новое поступление***ТЯПЕТНОЙ ВОДЫ,****ПОДАРОЧНЫХ НАБОРОВ,****ДЕКОРАТИВНОЙ КОСМЕТИКИ,****БЫТОВОЙ ХИМИИ.**

Гардиной полотно и скатерти

фирмы "Олабитекс"



10.00 Сегодня
10.15 Герой дня без галстука
10.40 Криминал
11.05 Своя игра
11.30 Док-шоу
12.00 Сегодня
12.20 От Винта!
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.20 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.25 "Возвращение в Брайдсхед", т/с
17.25 Впрок
17.45 Криминал
18.00 Сегодня
18.30 Ах, анекдот, анекдот!
18.50 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
20.00 Сегодня
20.25 "Святые России". Концертная программа
20.50 События региона
21.00 "Святые России"
21.15 "Десять центов за танец", криминальный фильм
21.50 "Тайна гибели К-129", фильм Е. Киселева
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00-00.40 "Антропология". Программа Д. Диброва

9 ИЮНЯ СРЕДА

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
10.00 Сегодня
10.15 "Вамине снилось...", художественный фильм
11.40 Среда
12.00 Сегодня
12.20 От Винта!
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.25 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.25 "Возвращение в Брайдсхед", т/с
17.25 Впрок
17.45 Криминал
18.00 Сегодня
18.35 Шоу "Косби"
18.50 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
20.00 Сегодня
20.25 Мир чудес Анжелики Эффи
20.50 События региона
21.05 "Наследник", х/ф

23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00-00.50 "Антропология"

10 ИЮНЯ ЧЕТВЕРГ

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
10.00 Сегодня
10.15 "Призрак", х/ф
12.00 Сегодня
12.20 "От Винта"
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.25 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.25 "Возвращение в Брайдсхед", т/с
17.25 Впрок
17.45 Криминал
18.00 Сегодня
18.30 Страна Советов
18.40 Мультфильм
18.50 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
20.00 Сегодня
20.25 Интернет-кафе
20.50 События региона
21.00 "Дело Румянцева", художественный фильм
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.10-01.45 К Дню Интронизации Патриарха Алексия II. Концерт в честь Его Святейшества из ГАБТа

11 ИЮНЯ ПЯТНИЦА

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
10.00 Сегодня
10.15 "Мама вышла замуж", худ. фильм
11.45 Мультфильм
12.00 Сегодня
12.20 Мультфильм
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.20 Суд идет
15.15 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.25 "Возвращение в Брайдсхед", т/с
17.25 Впрок

17.45 Криминал
18.00 Сегодня
18.30 История цирка
18.50 События региона
19.00 "Красавчик", т/с
20.00 Сегодня
20.25 "Змеиный яд", х/ф
20.50 События региона
21.00 "Змеиный яд", продолжение
22.15 Любишь - смотри
22.25 Криминальная Россия. Тангстеры и филантропы"
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.05-01.55 "Король Нью-Йорка", криминальный фильм

12 ИЮНЯ СУББОТА

8.00 "Сельская учительница", х/ф
9.40 Сегодня
10.20 "Дело Румянцева", художественный фильм
12.00 Сегодня
12.15 "Посвящение в сестры"
12.35 Старый телевизор
13.35 "Собака на сене", комедия, 1,2 серии
16.00 Сегодня
16.20 "Эти странные мужчины"
16.35 "Одиссея Романа Карцева"
17.55 Мультфильм
18.10 Герой дня без галстука
19.05 Футбольный клуб
20.00 Сегодня
20.25 Диск-канал
21.00 Шоу Косби
21.30 Неделя
21.55 "История цирка"
22.30 Диск-канал
23.00 Сегодня
23.35-01.35 "Царевич Алексей", х/ф

13 ИЮНЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 "Мистер Икс", х/ф
9.30 Сегодня
10.10 "Царевич Алексей", художественный фильм
12.00 Сегодня
12.15 Большие деньги
12.40 "Кто прав?"
13.10 "Танцоры рока", х/ф
15.40 Мультфильм
16.00 Сегодня
16.15 "Волга-Волга", комедия
18.00 Сегодня
18.20 Любишь - смотри
18.30 Роберт де Ниро в фильме "Охотник на оленей", часть 1-я
20.40 Куклы
21.00 Итоги
22.00 "Охотник на оленей", часть 2-я
22.30 Футбол. Чемпионат России. "Алания" (Владикавказ) - "Динамо" (Москва)
01.30-03.30 "Кровь героев", х/ф

"Сегодня у нас день рождения, Сегодня у нас юбилей!"

(Начало на стр.1,2)

Щербакова, Е.Л. Кононенко, а кладовщик С.И. Алекса и завхоз Л.Н. Рыжикова не жалеют ни сил, ни здоровья, чтобы заготовить и овощей на зиму, и игрушки новые приобрести.

В наших спальнях чисто и уютно. Заслуга в этом кастиляни Г.В. Овчинниковой, прачки С.А. Кузнецовой, заботливых нянь Л.Н. Сусловой, Н.В. Никитиной, Н.С. Зайчиковой, Н.М. Кузнецовой. Работают у нас в коллективе всего два мужчины. И оба Михаилы Ивановичи. Все ладится в их крепких руках.

В нашем коллективе царит атмосфера творчества. Методист детского сада Л.Ю. Новикова считает, что главное - создать в детском саду такую развивающую среду, чтобы жизнь детей была интересной и содержательной. Она моя дочь, и я в глубине души горжусь, что она тоже пришла в коллектив дошкольников и принимает эстафету моего поколения.

Я знаю, что сила наша в коллективе, я знаю, что даже если меня здесь нет - жизнь в садике кипит, все идет своим чередом, везде идет слаженная работа. Я не устаю своим коллегам повторять:

Вы - моя совесть и честь,
Спасибо за то, что вы рядом,
Спасибо за то, что вы есть!

-Любовь Анатольевна, в день пятидесятилетия детского сада, скажите, чем Вы особенно гордитесь сегодня?

-Мы гордимся своими традициями, своим отношением к детям, мы гордимся тем, что нас не сломило это тяжелое экономическое время, мы сумели найти новые подходы к воспитанию детей.

Мы считаем, что основным направлением в работе должно стать художественно-эстетическое развитие, которое воспитывает добрые чувства. Поэтому в нашем детском саду есть и театральная студия, и музыкальный зал, работает хореограф, преподаватель иностранного языка. Ведь важно не просто выжить, а жить нормальной полноценной жизнью, чтобы детям было здесь уютно и интересно.

-Нелегко сейчас приходится садику?

-Сегодня, в пору тяжелой социально-экономической ситуации в стране, радуется, что нам в городе есть на кого опереться. Есть шефы - ОАО «ГМЗ», есть благороднейший человек - В.А. Кулешов, директор совхоза «Гурьевский», есть родители, которые всегда готовы помочь, как, например, Епифановы.

Есть у нас такие добрые друзья, как С.М. Харабара, С.И. Рассохань, Н.И. Ситникова, С.З. Коровкин, Л.В. Григорьева. Эти люди делают все, чтобы детские сады в городе жили нормально. С.Ю. Лейман и Т.И. Ермакова помогают в организации питания.

А чтобы состоялся праздник, посвященный дню рождения нашего детского сада, откликнулись директора предприятий: Р.Л. Макшова, С.В. Санкин, С.А. Федорова, Л.Г. Рожкова. Спасибо и низкий поклон Вам, мы приглашаем Вас быть почетными гостями на нашем юбилее!

В гостях у юбиляров побывала Е. БЕСЕДИНА

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедшую неделю в Гурьевский ГРОВД поступило 147 сигналов о правонарушениях, 29 - о преступлениях. Возбуждено за неделю 20 уголовных дел. Половина из них, как всегда, кражи.

20 мая ночью со скотного двора фермы №1 в Малой Салаирке неизвестные похитили двух коз и жеребеночка. КСП «Рассвет» понес ущерб в сумме 18 тысяч рублей. Конокрады остаются неизвестными по сей день.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в Гурьевске был задержан гр-н К., 1962 года ро-

ждения. У него было обнаружено и изъято 5 г марихуаны. Выяснено, что наркотическое вещество он хранил с целью сбыта. Сбытчика «наркоты» ждет уголовная ответственность.

В Салаире местный житель П., сорока пяти лет, нигде не работающий, выдернув дверной пробой, забрался в дачный домик по ул. Гагарина и похитил коллекцию книг.

Днем 24 мая на ул. Осиновской раскулиганился гр-н Б., 1956 года рождения, житель Кемерова. Он разбил в одном из домов стекла в окнах. Буйный нрав

стал причиной сигнала в милицию.

Ночью 22 мая от гаража по ул. Ленина угнали ВАЗ 2105. Работники милиции сработали оперативно, преступник был задержан. Им оказался гр-н И., 1980 года рождения, нигде не работающий.

Похитили мопед из гаража в пос. Раздольном. Совершил кражу девятнадцатилетний Г., житель этого же поселка.

В Салаире около 9 часов вечера некий К., 1963 года рождения, и Д., 1966 года рождения, пьяные, устроили скандал в киоске, перевернули витрину с продуктами. Между делом избили двадцатилетнего гр-на Ш.. Такое недостойное поведение закончилось приездом в милицию.

Ночью из ограды дома жительницы с. Кулебакино злоумышленники похитили алюминиевые решетки, 16 штук. Ущерб составил 1,5 тысячи рублей. В совершенных кражах подозреваются рабо-

чие горсети г. Гурьевска Т., 1964 года рождения, и Б., 1975 года рождения.

В п. Раздольном неизвестные лица через окно проникли в дом, откуда похитили видеоплеер, меховые шапки. Кто побывал в этом доме, остается неизвестным.

Административных правонарушений за неделю было совершено 159. За появление в нетрезвом виде в общественных местах к ответственности было привлечено 126 человек, за мелкое хулиганство - 5, за нарушение паспортных правил - 18 человек. Работниками ГИБДД зарегистрировано 97 нарушений правил дорожного движения, 31 водитель управлял транспортом в нетрезвом состоянии. В медвытрезвителе было обслужено 43 человека.

5 ИЮНЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Плохая экология? Нет. Экологические проблемы? Да.

Часто можно услышать в разговоре фразу: "Плохая экология". Но это в корне неправильное выражение. Экология - это наука о взаимоотношении живых существ и их сообществ в природе, наука, которая изучает наш с вами общий дом, окружающий мир. Нет "плохой экологии", есть экологические проблемы, которые и надо решать совместными усилиями.

В 1992 году решением коллегии ЦК КПСРФ проблема охраны окружающей среды в Кемеровской области была признана чрезвычайной.

Интенсивная эксплуатация природных богатств региона и, прежде всего, огромных запасов каменного угля, железосодержащих руд, общераспространенных полезных ископаемых при полном игнорировании не только интересов окружающей среды, но и проживающего на территории населения в короткие сроки поставили под сомнение возможность самовосстановления окружающей природной среды и природных ресурсов.

Суровый сибирский климат и поселковый тип развития инфраструктуры привели к строительству множества небольших котельных. Продолжалось уничтожение лесных богатств региона. В результате такого интенсивного вмешательства к концу

70-х годов Кемеровская область выходит на первое место в Российской Федерации по загрязнению атмосферного воздуха, причем 3 ее города входят в первую десятку городов с наивысшим фоновым загрязнением воздушного бассейна.

Выводятся из сельскохозяйственного оборота пахотные земли. На них размещаются золоотвалы, породные отвалы, гидроотвалы, различного типа шламохранилища. Огромное количество промышленных отходов, накопленных в этих хранилищах. По большому счету, отходы производства - это нарушение замкнутого цикла природного комплекса. Загрязняются реки сбросами неочищенных и недостаточно очищенных сточных вод.

Вместе с тем, спад производства за последние годы не привел к ожидаемому снижению влияния на окружающую природную среду. В связи с острой недостаточностью финансирования сокращаются или совсем исчезают капитальные вложения на новое строительство природоохранных объектов. Из-за финансовых трудностей становится тяжело поддерживать в работоспособном состоянии имеющиеся природоохранные сооружения и оборудование.

На территории Гурьевска и Салаира находится 39 природопользователей - предприятий,

учреждений и организаций, оказывающих влияние на окружающую природную среду. Из 19 городов Кемеровской области г. Гурьевск по валовым выбросам загрязняющих веществ в атмосферу занимает 17 место, г. Салаир - 19 место.

Валовый выброс загрязняющих веществ в атмосферу по стационарным источникам по годам составляет: г. Гурьевск: 1994г. - 5740 тн, 1995г. - 5792 тн, 1996г. - 6018 тн, 1997г. - 6167 тн, 1998 г. - 5241 тн, г. Салаир - 1994г. - 1776 тн, 1997г. - 781 тн, 1998г. - 2305 тн.

Выброс загрязняющих веществ от передвижных источников по Гурьевску и Салаиру составил в 1997 году 2318 тн, в 1998 году - 2320 тн. Выбросы от передвижных источников начинают занимать лидирующую позицию в общей структуре источников загрязнения атмосферы в населенных пунктах.

Основными водными артериями в Салаире являются р. Малая Толмовая, в Гурьевске - река Малый Бачат. Отсутствие в Гурьевске и Салаире проливневой канализации, наличие большого количества нарушенных земель, загрязнение земли через выбросы загрязняющих веществ в атмосферу, низкий уровень благоустройства территории города приводит к тому, что с ливневыми и тальными водами в

реки поступают взвешенные вещества, нефтепродукты и другие химические вещества, загрязняющие водные объекты.

В 1998 году в водоемы было сброшено 6464 тыс. кубометров, в т.ч. только 1340 тыс. кубометров (21%) нормативно-чистых вод. Остальные сточные воды относятся к категории недостаточно очищенных с повышенным содержанием в них загрязняющих веществ.

Согласно "Программы природоохранных мероприятий Гурьевска и Салаира" основным мероприятием по оздоровлению окружающей природной среды является завершение строительства районной котельной. Это позволит закрыть 4 мелкие котельные, находящиеся в черте города, снизить нагрузку на промышленной котельной ОАО "Гурьевский металлургический завод" и улучшить экологическую обстановку в центральной части города.

Особое внимание в сложившейся обстановке надо обратить на комплексное решение экологических проблем, на создание системы непрерывного экологического образования и воспитания широких слоев населения, поддержку общественного экологического движения.

Сегодня как никогда актуальными становятся для всех нас слова Б. Окуджавы "Возьмемся за руки друзья, чтоб не пропасть по одиночке".

В. СМОЛЬНИКОВА,
гос.инспектор Беловского
комитета по охране
окружающей среды

АКТУАЛЬНО

Дорожает бензин - возрастает стоимость проезда

Рост цен на бензин привел к закономерному и ожидаемому результату: со 2 июня увеличилась стоимость проезда на междугородных и пригородных маршрутах, с 15 июня подорожает и проезд по городу.

Распоряжение об этом издано руководством ГУП «Кузбассавтотранс» 31 мая 1999 года - на основании решения подкомиссии по регулированию и согласованию цен и тарифов при региональной энергетической комиссии Администрации Кемеровской области №32 от 27 мая 1999 года.

Тариф на перевозку пассажиров городским транспортом общего пользования устанавливается с 15 июня в размере 1,5 рублей (увеличение в 1,5 раза). Стоимость месячных проездных билетов на проезд в автобусах городских сообщений - 90 рублей, для организаций по безналичному расчету - 110 рублей, для школьников и студентов - 45 рублей.

Стоимость проезда на пригородных маршрутах возросла на треть: билет до Белова стоит сейчас 6 рублей, в Са-

лаир до первой остановки можно доехать за 2,5 рубля, далее и до конечной билет стоит 3,5 рубля. Следует отметить, что проезд по городу на автобусах пригородного сообщения уже со 2 июня стоит 1,5 рубля.

Еще меньше возросла стоимость проезда на междугородных рейсах: до Кемерово билет стоит 42 рубля, до Новокузнецка - 36,5 рубля.

По словам директора ПАТП В.И. Шумилина, увеличение стоимости проезда не решит проблем функционирования общественного транспорта, так как рост цен на бензин уже на сегодняшний день несоизмерим с оговоренным в распоряжении увеличением стоимости проезда. Однако автотранспортники не планируют пока сокращения количества рейсов. При этом, правда, не исключают возможности срыва рейсов из-за отсутствия бензина, который сегодня есть, а завтра его может не быть.

В следующем номере газеты по просьбам читателей будет опубликовано расписание движения городских автобусов по маршрутам 1, 2, 3.

Реклама Объявления

Летние скидки для рекламодателей!

Редакция газеты "Знаменка" рада сообщить, что в летние месяцы реклама в нашей газете вам обойдется дешевле!

При многократной рекламе (не менее 5 раз) скидка - 25 процентов, а это значит, что если вы оплачиваете рекламу в четырех номерах газеты, то в 5-м номере она выйдет бесплатно.

Дополнительная, поощрительная бесплатная реклама ждет того рекламодателя, кто поместит в летнее время в нашей газете рекламу на самую большую сумму.

Клочкову Надежду Евгеньевну с днем рождения!
Молодость - понятие такое, где совсем не главное года.
Если ты противница покоя, значит, ты пока что молода!
Коллектив школы №11

Любовь Егоровну Каргаполову с юбилеем!
Хотим от сердца пожелать
Черных дней всю жизнь не знать,
Доброй, сильной, милой быть, до 100 лет такой прожить!
Муж, семьи Каргаполовых, Журавлевых

Алешу Бабарыкина с 17-летием!
Желаем тебе от всей души широкого пути и неба голубого,
Улыбок, солнца, радости, любви,
И счастья в жизни самого большого!
Бабушка, мама, дядя, брат

с 60-летием Пронина Александра Николаевича!
Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души!
Жена, дети

с 60-летием Пронина Александра Николаевича!
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые - не поседали!
Попковы, Сутоцкая, Пономарева, Шишикова



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Продаю

небольшой дом на слом, дешево.
Ул. Энгельса, 37.

пианино "Ода", дешево. Ул. Есенина, 17-1, тел. 67-3-02.

или меняю квартиру в Гурьевске на квартиру в Кемерово. Гурьевск: 2-комнатная, п/м, 1/3 эт. кирпичного дома (53/31/7), с/ураздельный, стайка, погреб. Обращаться: ул. Ленина, 72-13, вечером.

металлический гараж по ул. 30 лет Победы (за д/с №3). Обращаться: пер. Металлистов, 6.

двухэтажный благоустроенный коттедж в районе парка. тел. 2-27-25 (раб.) и 2-37-51 (дом.)

Подписка на городскую газету "Знаменка" - до 20 июня!

До окончания подписки на городскую газету "Знаменка" на второе полугодие 1999 года осталось всего две недели. Стоимость прежняя - 36 рублей на полугодие, 6 рублей - на один месяц. Подписку можно оформить в отделениях связи, отделе подписки почтамта и в редакции.

Подписчики имеют право на публикацию в газете бесплатного объявления частного характера, размер которого определяется сроком подписки - в 1 месяц 1 газетная строка (26 знаков). При себе иметь подписной абонемент!

Напоминаем также, что можно оформить подписку на "Знаменку" со следующей недели.



Учредители: редакция газеты "Знаменка", администрация муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир. Газета перерегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 6.05.97г., свидетельство о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48. Дни выхода: вторник, пятница. Тираж 2157 экземпляров. Формат А-4. Цена в розницу договорная. Электронная верстка и монтаж выполнены М. БОЙКО. Газета подписана в печать 3 июня 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламуемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ № 497. Индекс издания 51930